- MHCTPYKUMA TIO YCTAHOBKE

SALLUUTA KAPTEPA U KN 111.2385.1/333.2385.1/ .g RIVAL

2727.2385.1 WWW.RIVALAUTO.COM
MAPKA MOZE/b e O6bem anraTen;lé TUM KM nP;gcnmA
Hyundai E Palisade E 2020- E 2.2d E AKN E MOJTHbIN
BTynka 25Mm
KpoHLWTenH

V Bont M6X50

BTynka 8mm

& — Bont M6x25
Bont M6x35

MHCTpYKLUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1. BbIKpYTUTB WITaTHLI Kpenex (A) 1 3aKpenuTb KPOHLUTENH HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKn
LUTaTHBIM KPENEXOM. ! !
2. BbIKpyTWUTb WTaTHbIN kpenex (B) v (B). BonTMéx25 1 lwr 9.8 Hwm
3.B B)6 M6x35 < Bont M6x35 | 2 wWT. H 9.8 Hm
. BkpyTuTb B 0TBepcTMS LWTaTHOrO Kpenexa (b) 6onTbl M6x35 co BTynkon BonTM6x50 | 2wt | 9.8 Hw
8 Mm. Waiiba6 | Swr |
4. YCTaHOBUTb 3aLLMTy: 3aBECTU 3aHI0I0 YacTb Ha 6onTbl M6x35, Wait6a 8 1 5wr :
NepeaHIolo YacTb KPenuTb K yCTAHOBNEHHOMY KPOHLWTENHY M6x25 v K B?Tﬁ’;gazg m ! g ﬂ: !
LTaTHLIM pe3bboBbiM oTBepcTUAM (B) Gontamm M6x50 co BTynKoi 25 M. %pOHmTemH Yotwr
5. 3ataHyTb 60MTbI C HEOOXOAUMBIM YCUITUEM. 3awmra | 1wt i
1 1
1 1

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHunyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1
	Страница 2

